Ersatzteilliste

Kreiseleggen EMKE
200, 250 u. 300

BAUREIHE 8

Bei Ersatzteilbestellungen bitte Riickseite beachten!

RIIBE WERI(




Wichtig bei Ersatzteilbestellungen:

Bitte machen Sie bei jeder Bestellung folgende Angaben:

1. Gerétetype (auf Typenschild eingeschiagen).

2. Maschinennummer (auf Typenschild und Rahmen einge-
schlagen). ’

RABE § WERK

CmbH +Co. D-39152 Boad Essern

Typ

Nr. : Kontrolle

A

Typenschild

3. Bestellnummer oder, falls hinter der entsprechenden Bild-
nummer keine Bestellnummer angegeben ist, die Lager-
Nummer bzw. die DIN-Nummer mit den dazugehorigen
MaBen. Wiinschen Sie den Bezug kompletter Baugruppen,
so geben Sie bitte die unterstrichene Bestellnummer an.

4. Die gewiinschte Stiickzahl der zu liefernden Ersatzteile.

RABEWERK

GmbH + Co,, Landmaschinenfabrik, D-49152 Bad Essen
Telefon: (05472) 7710 - Telex: 941617 - Telefax: (05472) 771190



RABE ;“1 WERK Ersatzteilliste

EMKE 200,250,300 Baureihe 8

8419
WMKE 200,250,300 Baureihe 7

~Dreipunktanbau /Werkzeugtriger
09.94




2

Geritetyp: EMKE 200,250,300 Br, 8

raAneE &\ were Crsatzteilliste

WMKE 200,250,300 Br. 7

~Dreipunktanbau /Werkzeugtriiger-

Stuck-!

Bild-1 Bestell-Nr. o Ersatzteilbezeichnung
1 {8418.32.00 T |{Turm
2 |8413.31.00 1 | O.L.=Stock Kat. Il kpl.
3 |4716.35.00 1 | Federsteckstock BT3-4
4 18418.00.04 1 | Vorsteckfeder BTB-40
5 18426.13.03 10 | Verbus-Ripp=6-ktschr. M 12x45-100
6 |8426.13.04 4 | Verbus-Ripp-6-ktschr, M 12x55-100 { M 4= 120 Nm
7 |8426.13.05 Verbus~Ripp-6-ktmu., M 12-10
36,44 ,52x fur Typ 200,250,300
8 |4716.37.00 1 | Typenschild SX-4
"1 1476D410 2 | Halbrundkerbnagel 4x10 DIN 1476
9 18405.00.19 1 Bugel fur WMKE
9a} 8418.00.03 1 | Bugel fur EMKE
10 | 8419.40.00 2 | Anschlufstick @& 50
11 {961D201555N | 4 | 6-ktschr. M 20x1,5x55 DIN 961-10.9 }Ma - 450 Nim
12 | 980DV2015N Sicherungsmutter VM 20x1,5 DIN 980-10
13 18418.25.00 1 | Achstriger 1
14 |8418.26.00 1 | Dreipunktachse Kat. |
15 |7209.28.00 1 | Klemmring UW-44
16 | 931D1675P 1 | é6~ktschr. M 16x75 DIN 931-8.8 } Kat, |
"1 934D16P 1 | é6-ktmu. M 16 DIN 934-8
17 |4511,46.00 1 |O.L.-Stock Kat, I
18 |4722.00.03 1 | Einspannbuchse EG 19/25x20
19 | 8007.17.02 1 | Dreipunktachse Kat. I
20 | 8423.05.06 2 | Beinschutz fur Typ 200
20 | 8423.05.05 2 | Beinschutz fur Typ 250
20 | 8423.05.04 2 | Beinschutz fur Typ 300
21 | 8426.13.01 Verbus-Ripp-6-ktschr- M 12x25-100
16,12,19x fur Typ 200,250,300 M, = 120 Nim
22 |8426.13.02 Verbus-Ripp-6-ktschr. M 12x35-100
4,16,17x fur Typ 200,250,300
23 | 980DV1ON Sicherungsmutter VM 10 DIN 980-10, Mg =69 Nm

28,36,44x fur Typ 200,250,300

09.94




EMKE 200,250,300 Br. 8  WMKE 200,250,300 Br.7

RADE @ WERK Ersotzteilliste 1
3

Geratetyp: -Dreipunktanbau / Werkzeugtrédger-
Bild-1 Bestell~Nr, i:ﬁ“' Ersatzteilbezeichnung
24 | 8426.47.03 1 | Abdeckblech fur Typ 200
24 | 8426.47.04 1 | Abdeckblech fur Typ 250
24 | 8426.47,05 1 | Abdeckblech for Typ 300
25 | 8404.47.00 1 | Be- und Entliftungsfilter
26 | 8404 .24 .00 1 | Verschlufischraube R 1 1/2"
27 | 8409.31.04 2 | Flachdichtung fur Typ 200, 15x4x1940
27 | 8409.31.03 2 | Flachdichtung fur Typ 250, 15x4x2430
27 | 8409.31.02 2 | Flachdichtung fur Typ 300, 15x4x2920
28 8409,3] .01 2 | Flachdichtung 15x4x290
29 1 8418,37.03 1| Werkzeugtrager fur Typ 200
29 | 8418.37.04 1 | Werkzeugtrdger fur Typ 250
29 | 8418.37.05 1 | Werkzeugtriger fur Typ 300
30 | 8426.06.03 | 1 | Schutzschiene fur Typ 200
30 | 8426.06.04 1 | Schutzschiene fur Typ 250
30 | 8426.06.05 1 | Schutzschiene fur Typ 300
30a| 8412.85.06 | 1 | Segmenten-Schutzschiene fur Typ 200
30q| 8412.85.05 1 | Segmenten-Schutzschiene fur Typ 250
30aq| 8412.85.03 1 | Segmenten-Schutzschiene =links-
30a| 8412.85.04 1 | Segmentenschutzschiene -rechts- } for Typ 300
31 8411.00.29 |4(6)] Unterlage
32| 8405.00.16 1 | Ringschlussel SW-22
33| 8409.32,00 2 | Leuchtenhalter -vorn-
34| 8409.33.01 1 | Leuchtenhalter -hinten rechts-
34| 8409.33.02 1 | Leuchtenhalter -hinten links-
351 8413.00.41 1| Klemmstiick
36 | 8423.87.01 1 | Klemmring
37 | 931D1280M 2 | 6-ktschr. M 12x80 DIN 931-12.9
38 | 934D12M 2 | 6-kitmu. M 12 DIN 934-12 09.94
3




RABE @ WERK Ersatzteilliste

4
rRAQE weErsC Ersatzteilliste
Geritetyp: EMKE 200,250,300 Br.5,6,7,8 .
WMKE 200,250,300 Br.4,5,6,7 -Seitenblech / Packerwalze -

Bld-| Bestell-Nr.  [*1oek Ersatzteilbezeichnung

1 18413.86.01 1 | Seitenblech -links-

1 18413.86.02 1 | Seitenblech -rechts-

2 [ 8413.84.00 2 | Seitenblechhalter -hinten-

3 |8413.85.00 2 | Seitenblechhalter =vorn-

4 17518.00.02 2 | Scheibe C-170

5 18413.00.44 2 | Druckfeder DF-226

6 | 126D18 2 | Scheibe 18 DIN 126

7 | 980DV 16P 2 | Sicherungsmutter VM 16 DIN 980-8

8 | 931D20110P 4 | b6-ktschr. M 20x110 DIN 931-8.8

" | 980DV 20P 4 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8

4 02.92




RABE@ wWErK Ersatzteilliste

EMKE 200,250,300 Br.5,6,7,8

GeratePt \WMKE 200,250,300 Br.4,5,6,7 _ -Seitenblech / Packerwalze-
m:cf- Bestell-Nr. i;‘;ﬁk’ Ersatzteilbezeichnung
9 | 9006.39.20 4 | Kl emmplatte
10 | 980DV ION 8 | Sicherungsmutter VM 10 DIN 980-10
11 | 8413.63.00 2 | Federhalter
12 | 960D161560M | 4 | 6=ktschr. M 16x1,5x60 DIN 960-12.9
13 | 8405.00.18 4 | Poly-Stop=6-ktmu. mit Bund M 16x1,5-10
14 | 6329.00.01 2 | Spindellager LB-53
15 {8411.88.01 2 | Distanzrohr
16 | 933D20240P 2 | 6-ktschr. M 20x240 DIN 933-8.8
17 | 8413.65.00 2 | Federspanner fur 2 Federn
17a| 8413.93.00 2 | Federspanner fur 3 Federn
18 |8404.01.31  |4(6)| Zugfeder CF-288
19 [8413,64.01 1 | Federaufhtngung -links- } cor 2 Federn
19 [8413.64.02 | 1 |Federaufhingung -rechts-
19a| 8413.92.01 1 | Federaufhdngung =links- } tor 3 Fedemn
19a} 8413,92.02 1 | Federaufhdngung -rechts-
20 [ 931D1245N 4 | 6-ktschr. M 12x45 DIN 931-10.9
21 } 980DVI12N 4 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-10
22 | 8418.06.00 2 | Steckstock
23 | 8418.00.04 2 | Vorsteckfeder BTB-40
24 | 933D2050P 2 | 6-ktschr. M 20x50 DIN 933-8.8
25 | 980DV20P 2 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8
27 | 8419.08.01 1 | Seitenarm ~links-
27 | 8419.08.02 | 1 | Seitenarm —rechfs-} for Typ 200,300
27 | 8419,09.01 1 | Seitenarm =links-
27 | 8419.09.02 1 | Seitenarm -rechts- } fur Typ 250
28 |8405.00.23 2 | Flanschlager
29 |71412DBM81 | 2 | Kegelschmiernippel BM 8x1 DIN 71412
30 |8404.28.06 2 | Y-Lager
8404.28,07 2 | Flanschlager komplett, Bild=Nr, 2-8-30
02,92
5




6
Geréitetyp: EMKE 200,250,300 Bl". 5,6,7,8

WMKE 200,250,300 Br. 4,5,6,7

RABE@WERK Ersutzteilliste —

-Seitenblech / Packerwalze-

Bild=} Bestell-Nr. i;‘:ﬁk“ Ersatzteilbezeichnung
31 | 933D1240N 8 | 6-ktschr. M 12x40 DIN 933-10.9
" | 127DA12 8 | Federring A 12 DIN 127
" 1934D12P 8 | 6~ktmu. M 12 DIN 934-8
32 | 8419.37.04 1 | Stabwalze fur Typ 200
32 | 8409.92.02 1 | Stabwalze for Typ 250} & 350
32 | 8409.92.03 1 | Stabwalze fur Typ 300
33 | 8419.36.04 1 | Zahnwalze UZW fur Typ 200
33 | 8406.59.11 1 | Zahnwalze UZW fur Typ 250 (3 440
33 | 8406.59.12 1 | Zahnwalze UZW fur Typ 300
34 | 8419.38.02 1 | Abstreifer UZW fur Typ 200
34 | 8406.60,02 1 | Abstreifer UZW fur Typ 250
34 | 8406.60.03 | 1 | Abstreifer UZW fur Typ 300
33a| 8419.35.04 1 | Zahnwalze GZW fur Typ 200
33a| 8406.39.01 1 | Zahnwalze GZW fur Typ 250 ¢ 8 500
33a| 8406.39.02 1 | Zahnwalze GZW fur Typ 300
34a| 8419.39.02 1 | Abstreifer GZW fur Typ 200
34al 8406.53.02 1 | Abstreifer GZW fur Typ 250
34a| 8406.53.03 1 | Abstreifer GZW fur Typ 300
35 | 931D1255M 8 | 6-kischr. M 12x55 DIN 931-12.9
fur UZW,GZW 200,250
35 | 931D1250P 8 | 6-ktschr. M 12x50 DIN 931-8.8
fur UZW,GZW 300
36 | 8406.25.06 2 | Distanzlasche fur UZW,GZW 250
37 | 8405.00.27 Abstreiferblech \
38 | 603D1230PA Flachrundschr. M 12x30 DIN 603-8.8 18x fur Typ 200
verzinkt . 22x fur Typ 250
39 | 6436.60.03 Scheibe C=13 24x fur Typ 300
40 | 934D12PA 6-ktmu. M 12 DIN 934-8 verzinkt
41 | 4716.37.00 1 | Typenschild SX-4
" | 1476D410 2 | Halbrundkerbnagel 4x10 DIN 1476
02.92
6




RABE@ WERK Ersatzteilliste

66 68 69 27

8418
EMKE 200,250,300
Baureihe 7,8
-Getriebe-

02,92




RABE @ WERK Ersutzteilliste

SGerﬁtefYP: EMKE 200,250,300 Baureihe 7,8 -Getriebe-
Bild-{ Bestell-Nr, i;‘:f'k' Ersatzteilbezeichnung
118418.01.01 1 | Getriebegehtuse
2 18132.04.02 | 1 | O-Ring 16x2,5
3 (8411,08.15 1 | Melktab
3al 8404 .47.00 I | Entlufter
4 |7604DA1615R | 1 | Verschlufischraube AM 16x1,5 DIN 7604-5.6
5 V603DA162015C| 1 | Dichtring A 16x20x1,5 DIN 7603-Cu
6 |3760D45608AS | 1 | Wellendichtring 45x60x8 AS DIN 3760
7 | 720D30209 1 | Kegelrollenlager 30209 DIN 720
8 [8418.01.02 1 | Antriebswelle
9 | 8412.42.07 1 | Kegelrad Z 13 ( nur paarweise mit Pos.22 )
10 | 720D30212 1 | Kegelrollenlager 30212 DIN 720
11 | 8404.46.03 1 | Pafiring 1,2x95x110
12 | 8409.01.12 | 1 | Gehdusedichtung @ 110,5x150x]
13 | 8409.01.02 1 | VerschluBideckel NW-17
14 | 933D1035NVP | 4 | Verbus-Plus-Schraube M 10x35 DIN 933-10.9 , Mg =69 Nm
15| 8412,42.03 1 | Getriebewelle
16 | 720030211 2 | Kegelrollenlager 30211 DIN 720
17 | 8409.01.10 1 | Wellendichtring 70x105x13 B2
18 | 8404 .26.06 1 | O=-Ring 55x2
19 | 8409.01.09 1 | Distanzbuchse
20 | 981DKMI1 2 | Nutmutter KM 11 DIN 981
21 | 5406DMBI11 1 | Sicherungsblech MB 11 DIN 5406
22 | 8412.42.04 1 | Tellerrad Z 27 ( nur paarweise mit Pos. 9 )
23 | 933D1230MVP | 10 | Verbus-Plus=Schraube M 12x30 DIN 933-12.9 , M, = 145 Nm
24 | 8412,02.04 1 | Gehdusedichtung
25| 8418.24.00 1 | Gehdusedeckel
25q 8404.24.00 1 | Verschlufischraube R 1 1/2"
26 | 933D1020NVP| 2 | Verbus-Plus-Schraube M 10x20 DIN 933-10.9
27 | 933D1030N  [2(4)| 6-ktschr. M 10x30 DIN 933-10.9
28| 933D1020N  14(6)| 6-ktschr. M 10x20 DIN 933-10.9
02.92
8




RABE @ wEeERK Ersatzteilliste

Gerdtetyp:  EMKE 200,250,300 Baureihe 7,8 -Getriebe~

Bild-1 Bestell-Nr. Stuck~ Ersatzteilbezeichnung
Nr. zahl

29 | 8418.03.02 1 | Durchtriebswelle

30 | 8404.21.03 1 | Wellendichtring 35x72x12 B 2
31 | 8418.03.01 1 | Lagerdeckel fir Durchtrieb

32 | 8418.02.00 1 | Zapfwellenschutz ftr Durchtrieb

8418.01.00 1 | Getriebe komplett, Bild-Nr. 1-28

8418.03.00 1 | Getriebe mit Durchtrieb 1 3/8" komplett,
Bild-Nr. 1-7, 9-12, 14-32

33 | 8412.00.18 1 | Getriebedichtung
34 | 8412.00.01 1 | Distanzrohr
35 | 8409.00.04 1 | Zahnrad Z 49 -mitte-

36 | 8409.00.10 Gewindeplatte
8,10,12x fur Typ 200,250,300
37 | 8409.00.11 Lagerflanschdichtung

16,20,24x fur Typ 200,250,300
38 | 8409.00.05 1 | Lagerflansch -mitte- LW-591

39 | 933D1230NVP Verbus-Plus=Schraube M 12x30 DIN 933-10.9 , Mg = 120 Nm
32,40,48x fur Typ 200,250,300

40 | 8409.00.06 Distanzbuchse
41 | 625D6209C3 Rillenkugellager 6209 C3 DIN 625
42 | 472DJ853 Sicherungsring J 85x3 DIN 472 X ]gx ]i:tfr iyp 328
43 | 3760D55858 Wellendichtring 55x85x8 DIN 3760 ]2?( fz: T;S 300
mit Lauffldche fur Gamma-Ring
44 | 8409.00.14 Gamma-Ring RB 55
45 | 8404.26.01 1 | O-Ring 45x2
46 | 8409.00.07 1 | Distanzbuchse
47 | 8409.00.08 1 | Scheibe
48 | 8412,00.03 1 | Messerhalter -rund-
49 | 126D36 1 | Scheibe 36 DIN 126
50 | 937D3615P 1 | Kronenmutter M 36x1,5 DIN 937-8
51 | 1481Dé50 1 | Spannstift 6x50 DIN 1481
02,92




RABE @ WERK Ersatzteilliste

10
Geratetyp: EMKE 200,250,300 Baureihe 7,8 ~Getriebe-
Bild-| Bestell-Nr. {31k Ersatzteilbezeichnung
52 18412.00.04 Welle mit Messerhalter -rund- 7,9,11x fur Typ 200,250,300
53 |8409.00.12 Lagerflansch LW-59
54 |8409.00.16 Zahnrad Z 49 7x fur Typ 200
55 | 8409.00.13 Nutmutter PM 40x1,5 SSN 546 b 9x fur Typ 250
56 | 625D63072RS Rillenkugellager 6307 2 RS DIN 625 | 11 fur Typ 300
57 | 8427.12.00 Lagerdeckeldichtung
58 | 8427.11.00 Lagerdeckel
‘ J
59 18409.12.01 Kreiselmesser KG-26 -rechts- ]
59a| 8411.62.05 Kreiselmesser KG-26 Z -rechts- (Rabid ) | 8 fur Typ 200
r 10x fur Typ 250
60 | 8409.12.02 Kreiselmesser KG=26 L -links- 12x fur Typ 300
60al 8411.62.06 Kreiselmesser KG-26 LZ -links- ( Rabid ) )
61 | 960D 141550M 6-kischr. M 14x1,5x50 DIN 960-12.9 | 32 fur Typ 200
Mg =250 Nm , 40x fur Typ 250
62 | 8409.00.37 Poly-Stop-6-ktmu. mit Bund M 14x1,5-10 | 48x fur Typ 300
M, = 250 Nim )
63 | 8426.13.02 | 2 | Verbus-Ripp=6-kischr. M 12x35-100 fur Typ 200,250,300
64 | 8426.13.02 2 | Verbus-Ripp-6-ktschr. M 12x35-100 fur Typ 200
64 | 8426.13.03 2 | Verbus-Ripp~6-ktschr. M 12x45-100 fur Typ 250
64 | 8426.13.02 1 | Verbus-Ripp—6-ktschr. M 12x35-100
fur Typ 300
64 | 8426.13.03 1 | Verbus-Ripp-6-ktschr., M 12x45-100
65 | 8426.13.05 | 4 | Verbus-Ripp-6-ktmu. M 12-10
66 | 8418.00.06 1 | Zapfwellenschutz
67 | 8418.27.04 1 | Schutzscheibe
68 | 126D9 3 | Scheibe 9 DIN 126
69 | 980DV 8P 3 | Sicherungsmutter VM 8 DIN 980-8
02.92
10




Gerdtetyp: EMKE, WMKE

-Dreipunktgestdnge fur Anbaugerdte-

L.‘.*-]
sid-| Bestell- Nr. oerb'r7 Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. Ay
Nr. g g /Teil
1 18418.15.00 1 Grundrahmen
2 18418.16.00 |1 | Grundrahmen fur Zapfwellendurchtrieb
3| 931D2065P |2 | 6-ktschr. M 20x65 DIN 931-8.8
" | 980DV20P 2 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8
4 | 8405.25.01 1 | Anbauarm -rechts- for Kat. I
4a] 8405,25.02 |1 | Anbauarm -Iinksf B ’
5| 931D1655N | 4 | 6-ktschr. M 16x55 DIN 931-10.9
"1 127DB16 4 | Federring B 16 DIN 127
" | 934D16P 4 | 6-ktmu, M 16 DIN 934-8
6| 8405,12.08 2 | Griff TB-12x70
7 | 8405,12,09 2 | Klappstecker STB-4,5x340
814716.35.00 | 2 | Federsteckstock BTB-4 6416.01-3
918007.13.00 |2 | Steckstock TB-25x110 A 4304.04-2
10 | 8405.40.00 1 Verstellsttick
11 | 763D0,9K13 | 2 | Kette @ 13 DIN 763, 11 Glieder
12 | 1481 D636 2 | Spannhilse 6x36 DIN 1481
13 | 82101DF1-16 | 2 | Bugel F 1-1,6 DIN 82101
14 | 931D2075P 2 | 6-ktschr. M 20x75 DIN 931-8.8
" | 936D20P 2 | é6-ktmu. M 20 DIN 936-8
15 |6329.06.03 |1 Osenschraube O5-27x190 -links-
16 [ 8409.36.01 |1 | Spannschlofimutter LPM-27x800
17 {4722.20.03 |1 Kontermutter -rechts-
18 ¢6329.06,04_ |1 | Osenschravbe OS-27x190 —rechts= | | |
8409.36,00 |1 | Spannschlo 900-1100 komplett, Bild-Nr.15-18




-~ RABE k) WERK Ersatzteilliste

18

21 20 22

N

25

8418

Hubgestange DRILL-LIFT
fur EMKE, WMKE

09.88




RABE@ weERK Ersatzteilliste

Geratetyp: Hubgestdnge DRILL-LIFT fur EMKE, WMKE
Bild-1 Bestell-Nr, :Liclk' Ersatzteilbezeichnung

1 |8413.62.01 1 | Hubarm =-rechts-

2 | 8413.62.02 I | Hubarm =links-

3 {1498D253228 | 6 | Einspannbuchse EG 25/32x28 DIN 1498

4 | 933D1645P 6(10) 6-ktschr. M 16x45 DIN 933-8.8

"1 127DB16 6(10) Federring B 16 DIN 127

"1 934D16P 6(10) 6-ktmu. M 16 DIN 934-8

5 | 8405.58.00 2 | Hubbolzen @ 25x205

6 | 1481D850 5 | Spannstift 8x50 DIN 1481

7 | 8418.11.00 1 | Zwischenturm

8 | 933D2045P 2 | 6-ktschr. M 20x45 DIN 933-8.8

"1 980DV20P 2 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8

9| 71412DAM81 | 4 | Kegelschmiemippel AM 8x1 DIN 71412

10 | 4716.38.00 2 | Schmiemippel H 1 8xI

11 1 4732.01.01 1 | Bolzen ( in vordere Bohrung fur doppeltwirkenden Zylinder, in

hintere Bohrung fur einfachwirkenden Zylinder )

12 14716.35.00 1 | Federsteckstock BTB-4

13 | 6241.29.02 1 | Steckstock TB-12x50

14 | 8413.36.00 1 | Hubturm

15 | 8409.76.00 1 | Schwenklager

16 | 8409.74.02 2 | Buchse

17 | 933D1650P 2 | 6-ktschr. M 16x50 DIN 933-8.8

"1 127DB16 2 | Federring B 16 DIN 127

"1 934D16P 2 | 6=ktmu. M 16 DIN 934-8

18 | 8409.74.01 1 | Spindelmutter MF-632

19 | 1481D650 2 | Spannstift 6x50 DIN 1481

20 | 934D27PA 3 | 6-ktmu. M 27 DIN 934-8 verzinkt

21 | 8413.51.01 2 | Distanzhulse

22 1 8413.46.00 1 | Osenschraube

23 | 8413.28.01 1 | Verstellbare Anlenkung Kat. Il -links-

23 | 8413.28.02 1 | Verstellbare Anlenkung Kat. Il -rechts~

23q| 8411.79.01 1 | Anlenkung -lang- fur Durchtrieb Kat. Il =links-
23a| 8411,79.02 1 | Anlenkung =~lang- fur Durchtrieb Kat. Il -rechis-
24 | 931D20100P 4 | 6-ktschr. M 20x100 DIN 931-8.8




RARE @ wERK Ersatzteilliste

Gerdtetyp:  Hubgestdnge DRILL-LIFT fur EMKE, WMKE
Bild-1 Bestell-Nr. :;‘;ﬁk' Ersatzteilbezeichnung
25 |980DV20P 4 |Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8
26 16336.72.01 2 | Riegel Kat. Il
27 18405.12.09 | 2 | Klappstecker STB-4,5x340
28 |8413.39.00 1 | Fhrungsarm
29 1 8418.12.00 2 | Verstellarmbolzen
30 | 1481D650 2 | Spannstift 6x50 DIN 1481
31 | 8405.59.00 2 | Fohrungsbolzen
32 | 1481D¢40 2 | Spannstift 6x40 DIN 1481
33 | 8413.37.01 1 | Verstellarm -links-
33a| 1498D253220 | 2 | Einspannbuchse EG 25/32x20 DIN 1498
34 | 8413,37.02 1 | Verstellarm -rechts-
35 | 960D161565M | 4 | b6=kischr. M 16x1,5x65 DIN 960-12.9
36 | 1441D17 4 | Scheibe 17 DIN 1441
37 | 7001.05.00 4 | Spannstift 21x28
38 | 8405.00.19 4 | Poly-Stop=6-ktmu. M 16x1,5-10
39 | 933D20100P 2 | 6=ktschr. M 20x100 DIN 933-8.8
40 | 934D20P 2 | é-ktmu. M 20 DIN 934-8
41 18413.41.00 1 | Sicherungskette
42 | 8411,80.01 2 | Oberlenkerlasche ( fur Durchtrieb )
43 | 8418.10.01 2 | Lasche
44 | 8008.35.37 1 | Drehbolzen ZB-25x135
45 | 8404.19.00 1 | Federsteckstock BTB-6 09.88




RAE:E@ WERK Ersatzteilliste

Geratetyp: Zylinder @ 80 fur Hubgestinge DRILL-LIFT

27| Bestell-Nr,  [310cks Ersatzteilbezeichnung
1| 8145.02.00 1 | Zylinderrohr
2 | 8127.00.,01 1 | Kolbendichtung D 20 WG 80x60x22
3| 8138.03.00 1 | Kolbenstange
4| 8129.00.02 1 [ Nutring VN 35-110
5| 8127.00.02 1 | O-Ring OR 71,2x5,7
6| 8133.10.01 1 | Zylinderkopf
7| 8129.00.03 1 | Abstreifer 35-45-7/10
8| 8145.01.00 1 | Uberwurfmutter
91 4716.38.00 2 | Schmiernippel H 1 8xl
10| 553D810 1 | Gewindestift M 8x10 DIN 553
11| 8129.03.00 1 | Kugelkopf
12| 1481D850 1 | Spannstift 8x50 DIN 1481
8145.00.00 1 | Zylinder ¢ 80 komplett, Bild-Nr. 1-12
8138.01.01 1 | Satz Dichtungen komplett, Bild=Nr. 2,4,5,7

04 .88




—_ RABE@MJERK Ersatzteilliste

Geritetyp: Zylinder J 80 fur Hubgestinge DRILL-LIFT
Bild-) Bestell-Nr. f;“hﬁk' Ersatzteilbezeichnung
13 | 4716.53.05 2 | Hydraulikrohr kpl. 40 Ig.
14 | 6436.07.01 {1 | Gerade Anschweillverschraubung mit Innengewinde M 12x1,5
15 | 6436.07.06 1 | EntlUftungsfilter M 12x1,5
16 | 6436.07.03 1 | Einstellb. Winkelanschlufistutzen ev W 12-L mit Innengewinds
17 | 4723.70.03 1 | Drossel, Bohrung : 2,5 mm

18 | 8413.88.01 1 | Hydraulikschlauch 1500 Ig

19 | 4716.46.05 1 | HD-Blockkugelhahn NW-10

8413.88.00 1 | Hydr. Aushub -einfachwirkend- komplett, Bild-Nr. 1-19

17 | 4723.70.03 1 | Drossel, Bohrung : 2,5 mm

18 | 8413.88.01 1 | Hydraulikschlauch 1500 lg.
20 | 8413.43.01 2 | Hydrau likrohr kpl.
21 | 4722.36.06 2 | Gerade Verschraubung mit Innengewinde
22 | 4716.52.12 1 | Doppelrohrschelle
23 |4716.52.16 1 | Klemmstiick
24 | 931D1040P 1 | 6-ktschr. M 10x40 DIN 931-8.8
25 | 127DA10 1 | Federring A 10 DIN 127
26 | 934D10P 1 | é6-ktmu. M 10 DIN 934-8

8413.89.00 1 | Hydr., Aushub -doppeltwirkend~ ( Umbausatz ) komplett,
Bild~Nr. 17,18,20-26
27 18132.01.00 1(2) | Kupplungsstecker nach ISO 5675
28 18132.02.00 1(2) | Staubschutzkappe 04 .88




RABE Q WERK Ersatzteilliste

Geratetyp: DRILL-LIFT -Hubbegrenzung-~
Bild-| Bestell-Nr. i;‘:ﬁk' Ersatzteilbezeichnung
1 18423.31.01 1 | Hubbegrenzer 12 L
2 (931D650P 2 | 6-ktschr. M 6x50 DIN 931-8.8
3 1934Dé6P 2 | 6-ktmu. M 6 DIN 934-8
4 18423.30.00 1| Ventilhalter for Zyl. € 80
4 18423.33.00 1| Ventilhalter fur Zyl. & 100
5 |8423.28.01 1 | Schraubband fir Zyl. & 80
5 [8423.32.01 1 | Schraubband fur Zyl. @& 100
6 |94D10P 2 | 6-ktmu. M 10 DIN 934-8 04.91




RABE @ WERK Ersatzteilliste

Geritetyp: DRILL~LIFT ~-Hubbegrenzung-
di-| Bestell-Nr, |tk Ersatzteilbezeichnung
7 18423.28.03 1 | Hydraulikrohr kpl. for Zyl. © 80
8423.32.02 1 | Hydraulikrohr kpl. fur Zyl. & 100
8 | 6436.07.03 1 | Einstellb. Winkelanschlufstutzen ev W 12-L
mit Innengewinde M 12
9 14723.70.03 1 | Drossel @ 2,5
10 14716.52.11 1 | Einstellb. Winkelanschlufistutzen ev W 12-L
11 | 8423.28.05 1 | Feuerwehr-Karabinerhaken
12 | 763D0,416K4 | 1 Kette 4 DIN 763, 13 Glieder
13 | 8423.29.00 1 | Lasche
14 | 933D825P T | é-ktschr. M 8x25 DIN 933-8.8
15 | 934D8P 1 | 6-kimu. M 8 DIN 934-8
16 | 8423.28.02 1 | Zylinderbolzen
17 | 1481D850 2 | Spannstift 8x50 DIN 1481
18 | 1481D630 1 | Spannstift 6x30 DIN 1481
19 14716.53.05 1 | Hydraulikrohr 40 Ig. kpl.
8423.28.00 1 | Hubbegrenzung fur Zyl. @ 80 komplett,
Bild-Nr. 1-18
8423.32.00 1 | Hubbegrenzung fur Zyl. @ 100 komplett,

Bild=Nr. 1-19

04 .91




Gerdtetyp: Leitblech fir Kreiseleggen
ke
f,’lfj' Bestell - Nr. gﬂ Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr. k;a/-rel_l

1 18413.55.01 1 | Leitblech -rechts-
1a} 8413.55.02 1 | Leitblech -links-
2 |8413.56.63 |1 | Leitblech -hinten rechts-
2q] 8413.56.04 1 | Leitblech -hinten links-

933D1025N 4 | 6-ktschr. M 10x25 DIN 933-10.9
4 1 980DVION Sicherungsmu. VM 10 DIN 980-10
5 {440D11 4 | Scheibe 11 DIN 440 11.86
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RABE@ weERK  Ersatzteilliste

Geratetyp: Radspurlockerer starr / gefedert fur Kreiseleggen
Bild-1 Bestell-Nr, |30k Ersatzteilbezeichnung
1 | 8007.30.01 1 | Schar GG-5
lo| 8426.33.01 1 | Gansefulischar
2 | 8007.30.02 1 | Scharschraube S55-12x40
2q| 2700.26.17 2 | Senkschraube M 12x45-10.9 vierk.
3 | 127DA12A 1(2)| Federring A 12 DIN 127 verz.
4 | 934D12PA 1(2)| 6-ktmu. M 12 DIN 934-8 verz.
51931D12110P 4 | 6-ktschr. M 12x110 DIN 931-8.8
6 | 127DA12A 4 | Federring A 12 DIN 127 verz.
7 |6241.94 .02 2 | Gewindelasche
8 |6241.29.02 1 | Steckstock TB-12x50
9 | 6608.12.07 1 | Sicherungsring
10 | 8413.99.00 1 | Tasche
11| 8413.95.00 1 | Stiel 03.93




RADE i‘) weERK  Ersatzteilliste

Gerdtetyp: Radspurlockerer starr / gefedert fir Kreiseleggen
Bild-} Bestell-Nr. Stk Ersatzteilbezeichnung
11 8007.30.01 1 | Schar GG-5
lq 8426.33.01 1 | Gansefulischar
2 | 8007.30.02 1 | Scharschraube SSS-12x40
2q) 2700.26.17 2 | Senkschraube M 12x45-10.9 vierk.
3 | 127DA12A 1(2)} Federring A 12 DIN 127 verz.
4 | 934D12PA 1(2)| 6-ktmu. M 12 DIN 934-8 verz.
51931D12110P 4 | 6-ktschr. M 12x110 DIN 931-8.8
6 | 127DA12A 4 | Federring A 12 DIN 127 verz.
7 16241.94 .02 2 | Gewindelasche
81 6241.29.02 1 | Steckstock TB-12x50
9| 6608.12.07 1 | Sicherungsring
10 | 8413.99.00 1 | Tasche
11| 8413.95.00 1 | Stiel 03.93




RABE@ WERK Ersutzteilliste

Geritetyp:  Radspurlockerer starr / gefedert fur Kreiseleggen
Sild-| Bestell~Nr. i::flk' Ersatzteilbezeichnung
12 | 94D850 1 | Splint 8x50 DIN 94
13 (148101045 | 1 | Spannstift 10x45 DIN 14817 \/gopondsii ft
" 11481D645 1 Spannstift 6x45 DIN 1481
14 | 8007.24 .04 1 | Zinkenvorderteil
15 | 8413.98.00 1 | Tasche
16 | 6241.96.00 1 | Stiel
17 | 1498D162012 | 2 | Einspannbuchse EG 16/20x12 DIN 1498
18 | 4716.43.00 1 | Schmiernippel H 2 8x1
19 | 6241.97.00 1 | Zinken fur Schar GG-5
19q| 8419.43.00 1 | Schartrager fur Gansefullschar
20 | 960D161565M | 1 | 6-ktschr. M 16x1,5x65 DIN 960-12.9
21 | 980DV1615P 1 | Sicherungsmutter VM 16x1,5 DIN 980-8
22 | 1481D1050 1 | Spannstift 10x50 DIN 1481 | v/o bundstift
" 11481D650 1 | Spannstift  6x50 DIN 1481 .
23 | 6241.94.01 1 | Zugfeder CF-287
24 | 6241.32.01 1 | Osenschraube OS-12x70 verz.
25 | 934D12P A 2 | 6-ktmu. M 12 DIN 934-8 verz.
8413.94.00 1 | Radspurlockerer -starr- komplett, Bild-Nr. 1,2, 3-14
8419.31.00 1 | Radspurlockerer ~gefedert- kpl.(Schar GG-5) Bild-Nr. ;(ﬁég'?’ 15-19,
8419.42.00 | | | Radspurlockerergefedert- kpl.(Gansfuflschar) Bild-Nr.]8729277 19718
26 |1 8413.33.01 1 | Buchse
27 | 8419.45.02 1 | Kombitrdger -rechts- 1 .
27 | 8419.45.03 1 | Kombitrager =links- } fur WMKE, EMKE 200
27 | 8426.40.01 1 Kombitrdger -links- 1 fur WMKE EMKE. MKE  PKE 250
27 | 8426.40.02 1 | Kombitrdger -rechts- ! ! !
27 | 8426.37.01 1 | Trager ~links- .
27 | 8426.37.02 1 | Trager -rechts=- for WMKE, EMKE, MKE, PKE 300
27 | 8426.38.01 1 | Trager ~links- "
27 | 8426.38.02 1 | Trager -rechts-} fur MKE, PKE 350
27 |8426.39.02 | 1 | Trager —rechts-]( . S ’
27 {8411.99.01 1| Trager -links= 1 o okE 300
27 | 8411.99.02 1 | Trdger -rechts~ .
27 1 8423.61.00 2 | Kombitrager fur SKE 500
27 18423.62.00 2 | Kombitrdager fur SKE 600
28 | 931D1245NA 6-ktschr. M 12x45 DIN 931-10.9 verz. Stiuckzahl ie nach T
28 | 931D1255NA 6-ktschr. M 12x55 DIN 931-10.9 verz.} | P
29 |7349D13 8(16 )| Scheibe 13 DIN 7349
03.93




RABE@ WERK Ersatzteilliste

Gerdtetyp:  Planierschiene =-vorn- fur Kreiseleggen

814 Bestell-Nr. i;‘flk' Ersatzteilbezeichnung
1| 8412.96.01 1 | Planierschiene fur EMKE,WMKE,MKE 200 , 2 m
118412,96.02 1 Planierschiene fur EMKE, WMKE,MKE 250 , 2,5 m
1| 8412,96.03 1 | Planierschiene fir EMKE,WMKE,MKE 300 , 3 m
1] 8412.96.04 1 | Planierschiene fur PKE 250 , 2,5 m
118412,.96.05 1 | Planierschiene fir PKE 300 , 3 m
11 8412.96.06 1 | Planierschiene fur SKE 300 , 3 m
1| 8412.96.07 1 | Planierschiene —rech’rs-} y
1]8412.96.08 | 1 | Planierschiene -links= | '°Or MKE 400, 2m
11 8412.96.09 1 | Planierschiene -rechts- "

et f K 2

118412.96.10 1 | Planierschiene =links- } Ur PKE,SKE 400, 2 m
1|8412.96.11 1 | Planierschiene -rechts- | ..
118412.96.12 1 | Planierschiene -links~ | fur SKE 500, 2,5m
118412.96.13 1 | Planierschiene -rechts- .
118412.96.14 | 1 | Planierschiene -links- } for SKE 600, 3 m
218412.94.00 2 | Trdager fur Planierschiene ( 4x fur SKE 600 )
3 18412,95.01 1 | Trager fur Planierschiene -links- fur Tyo 400,500
4 18412.95.02 | 1 | Trager fur Planierschiene -rech’rs—} A
5 | 931D1265P 2(4) | 6-ktschr. M 12x65 DIN 931-8.8
6 | 980DV12P 2(4)| Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-8
7 | 931D1670P 2(4) | 6-ktschr. M 16x70 DIN 931-8.8
8 | 980DV 16P 2(4) | Sicherungsmutter VM 16 DIN 980-8 09.88




Geratetyp: Planierschiene -vorn- fur Kreiseleggen

rAOABE @ werRK Ersatzteilliste

-Gerdtetyp (..) = Stuckzahl (..)-

Sl Bestell-Np,  |Stucks Ersatzteilbezeichnung
Gerdtetyp : WMKE ,EMKE, MKE 200, ( 250,300 )
9 18426.13.02  [4(2)| Verbus-Ripp-6-ktschr. M 12x35-100
" 18426.13.03 2(6) | Verbus-Ripp-6-ktschr. M 12x45-100 } My = 120 Nm
"18426.13.04 2 Verbus-Ripp-6-ktschr. M 12x55-100
10 |8426.13.05  |8(10) Verbus=Ripp-6-kimu. M 12-10
12 | 8413.00.37 (2) | Unterlage fur Beinschutz
Gerdtetyp : MKE 400
9 18426.13.02 |10 | Verbus-Ripp-6-kischr. M 12x35-100 )
" 18426.13.03 2 | Verbus~-Ripp-6-ktschr. M 12x45-100 L Mg = 120 Nm
"18426.13.04 4 | Verbus-Ripp=-6-ktschr. M 12x55-100
10 | 8426,13.05 16 | Verbus-Ripp=-6~ktmu. M 12-10 J
Gerdtetyp : PKE 250,300 ( 400 )
9 | 931D1245M  |8(16) b6-kischr. M 12x45 DIN 931-12.9
"1 931D1265M 2 6-ktschr. M 12x65 DIN 931-12.9 Mg = 145 Nm
10 | 980DVI2M 10(16) Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-12
11 | 7349D13 6(12) Scheibe 13 DIN 7349
12 | 8413.00.37 2 Unterlage fur Beinschutz
Gerdtetyo : SKE 300, (400 )
9| 931D1255M  [10(16) 6-kischr. M 12x55 DIN 931-12.9 | pm = 145 Nm
10 {980DVI2M (1004 Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-12
11 17349D13 6(12) Scheibe 13 DIN 7349
12 | 8416.39.04 2 Unterlage fir Beinschutz
13 18423.13.01 (2)! Unterleglasche -kurz-
14 | 8423.13.02 | (2)| Unterleglasche -lang-
Gerdtetyp : SKE 500, ( 600 )
9 | 931D1245M  [12(14) 6-kischr. M 12x45 DIN 931-12.9 Mg = 145 Nm
"1 931D1255M 4 6-ktschr. M 12x55 DIN 931-12.9
10 | 980DV I1I2M 16(18 Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-12
11 | 7349D13 1214 Scheibe 13 DIN 7349

09.88




rARE @ wERK Ersatzteilliste

Geridtetyp:  Prallblech -hinten- fir WMKE, EMKE, MKE, PKE, SKE
Bild-| Bestell-Nr. — [31Uek] Ersatzteilbezeichnung

1 |8413.53.18 1 | Prallschiene 2,0 m

1 |8413.53.23 1 | Prallschiene 2,5 m

1 |8413.53.25 1 | Prallschiene 3,0 m

1 |8413.53.29 1 | Prallschiene 3,0 m fur SKE 300

1 |8413.53.21 1 | Prallschiene 3,5 m

1 18413.53.28 1 | Prallschiene 4,0 m

1 |8413.53.31 1 | Prallschiene 4,5 m

2 | 8413.52.01 1 | Trdger =rechts-

318413.52.02 1 | Trager =links-

2 |8423,22,02 1 | Trager -rechts-

fur SKE 300
3 |8423.22.01 1 | Trager =links-
Kombitrdger fur Prallblech und Radspurlockerer

2 19.45.02 1 | Kombitrdger -rechts-

al 8419.45.0 ombitrdger -rechts for WMKE, EMKE 200

3a| 8419.45.03 1 | Kombitréger -links-

20| 8426,40.02 1 | Kombitrager -rechts— fir WMKE, EMKE MKE, PKE 250,
3a| 8426.40.01 1| Kombitrager -links~ | SKE 400

03.93




RABE@ wWERK Ersatzteilliste

Geritetyp:  Prallblech -hinten- fur WMKE, EMKE, MKE, PKE, SKE
Bild~| Bestell-=Nr. i:i‘lk' Ersatzteilbezeichnung
4 [ 8413.54.01 2 | Spindel
5 | 126D2¢6 2 | Scheibe 26 DIN 126
6 | 1481D530 4 | Spannstift 5x30 DIN 1481
7 | 8413.54.02 2 | Spindelverstellung
8 | 8409.00.34 2 | Drehgriff
9 |1 126D14 2 | Scheibe 14 DIN 126
10 | 7349D13 12 | Scheibe 13 DIN 7349 fur PKE
11 | 8413.00.37 2 | Unterlage fur Beinschutz ( Typ 250 )
12 | 8426.13.03 2 | Verbus=Ripp=-6-ktschr. M 12x45-100, Mg = 120 Nm
‘ fur WMKE, EMKE, MKE 250
12 | 931D1245M 2 | 6-ktschr. M 12x45 DIN 931-12.9, Mg = 145 Nm fur PKE 250
Geratetyp : WMKE, EMKE, MKE 200,250
13 | 8426.13.02 Verbus-Ripp-6-ktschr. M 12x35-100 M, = 120 Nm
14 | 8426.13.04 Verbus=Ripp-6-kischr. M 12x55-100
15 | 8426.,13.03 2 | Verbus=Ripp=6-kischr. M 12x45-100
Gerdtetyp : WMKE,EMKE, MKE 300, MKE 400
13 | 8426.13.02 6 | Verbus-Ripp-6-kischr. M 12x35-100, Mg =120 Nm
]4 1l 4 1] 1] 1
]5 " 2 i n i
Gerdtetyp : PKE 250
13 | 931D1245M 6-ktschr. M 12x45 DIN 931-12.9 ]
14 | 931D1265M 4 | 6-ktschr. M 12x65 DIN 931-12.9 M, = 145 Nm
15 | 931D1245M 6-ktschr. M 12x45 DIN 931-12.9
Geratetyp : SKE 300
13 | 931D1265M 12 | 6=kischr. 12x65 DIN 931-12,
65 tschr. M 12x65 93 9 M = 145 Nim
14 | 931D1280M 2 | 6-ktschr. M 12x80 DIN 931-12.9
Gerdtetyp : PKE 300-450, SKE 400
13 | 931D1245M 6 | 6-kitschr. M 12x45 DIN 931-12.9, Mg = 145 Nm
]4 n 4 n n n u
]5 " 2 i 1] i un
01.90




RABE @ WERK Ersatzteiiliste

Gerdtetyp:  Anbau fir Fronthydraulik -Kreiseleggen, Rotor-

Bild-| Bestell-Nr, Stuck- Ersatzteilbezeichnung

zahl

1 18406.65.00 T | Frontturm

8411.04.04 2 | AnschluBistuck

933D2060P 6 | b-ktschr. M 20x60 DIN 933-8.8

931D2065P 2 | é-ktschr. M 20x65 DIN 931-8.8

931D2075P 2 | 6-ktschr. M 20x75 DIN 931-8.8

931D20140P 1| 6=ktschr. M 20x140 DIN 931-8.8

980DV 20P 11 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8 04.91

N O o AW N




RrRABE 9 WERK Ersatzteilliste

Gerdtetyp: Anbau fiir Fronthydraulik -Kreiseleggen, Rotor-

fild-| Bestell-Nr. i;‘ﬁ"' Ersatzteilbezeichnung

8 |6333.09.00 1| Oberlenkerstock Kat. Il

9 {4716.35.00 2 | Federsteckstock BTB-4

10 18406.66.00 1 | Gebogene Dreipunktachse Kat. Il

1T 18413.00.41 1 Klemmstiick ,

12 | 931D1290P 1 | 6-ktschr. M 12x90 DIN 931-8.8

" 1127DA12 1 | Federring A 12 DIN 127

" 1934D12pP 1 | 6-ktmu. M 12 DIN 934-8

13 18406.54.02 2 | Anschraubplatte fur MKE bis Baureihe 2, WMKE, EMKE,
Rotor LR ‘

13 |8406.54.07 2 | Anschraubplatte fur MKE ab Baureihe 3, PKE, SKE, Rotor R,SR

14 |8406.54.08 | 2 |Distanzplatte fur Rotor LR

15 18406.54.01 1 | Distanzhulse

16 |8406.54.05 1| Turmstrebe fur MKE bis Baureihe 2, WMKE, EMKE, Rotor LR

16 18406.54.06 1| Turmstrebe fur MKE ab Baureihe 3, PKE, SKE, Rotor R,SR

17 18007.13.00 1 Steckstock TB-25x110 A

18 [8406.54.03 2 | Haltestrebe 04.91
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RABE Q WERIK Ersatzteilliste

Gerdtetyp: Satteldreieck fur Kreiseleggen
Bil-| Bestell-Nr. i:}‘;ﬁk' Ersatzteilbezeichnung

1 18426.30.00 1 Satteldreieck

1a18426.31.00 1 Satteldreieck fir MKE mit Schaltgetriebe

2 |8412,55.05 1 Steckbolzen

3 18412,55.06 1 Druckfeder

4 18412,55.07 ] Spannstift 6x40

5 | 8419.03,01 1 Oberlenkerstrebe fur EMKE, WMKE

6 |8412.55.02 2 Oberlenkerstrebe fur MKE mit Schaltgetriebe und SKE
6 |8412.55.03 2 Oberlenkerstrebe fiir PKE

6 18412,55.08 2 Oberlenkerstrebe fir MKE

7 12614.18.00 1 Zugbolzen -

8 18007.13.00 1 | Steckstock TB-25x110 A} for EMKE, WMKE

9 18404,74.00 2 Steckstock l
10 18412.55.04 2 Distanzrohr fur MKE, PKE,SKE
11 {1498D253228 | 2 Einspannbuchse EG 25/32x28 DIN 1498 J
12 14716.35.00 2 Federsteckstock BTB-4
13 {8412.55.10 2 Verstellplatte
14 | 933D2050P 6-ktschr. M 20x50 DIN 933-8.8

4x fur MKE,PKE,SKE, 6x fur EMKE,WMKE

15 | 931D2070P | 2 6-ktschr. M 20x70 DIN 931-8.8 fur MKE,PKE,SKE
16 | 980DV20P 6 Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8 10.90




RABE @ wWERK Ersutzteilliste

Geratetyp:  Kreiselegge, Rotor R,SR -Zufuhrscheiben starr/abgefedert-

?\}E" Bestell~Nr. Stuck] Ersatzteilbezeichnung

zahl

1 8416.60.01 1 Anbaurahmen -~links-
starr und abgefedert

2 | 8416.60.02 1 | Anbaurahmen -rechts- |
3 | 8416.59.00 1 | Halter -links-
} starr r fur Rotor
4 | 8416.58.00 1 | Halter -rechts-
5 | 931D12120P 4 | 6-kischr. M 12x120 DIN 931-8.8
6 | 980DVI2P 4 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-8 J

7 | 561DA1645P 4 | 6-ktschr. AM 16x45 DIN 561-8.8

8 | 934D16P 4 | 6-kimu. M 16 DIN 934-8

9 | 980DV12P 2 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-8
2

10 | 7515.14.00
11 | 8405.12.09 [2(4

Steckstock

~—

Klappstecker STB-4,5x340 07.93




RABE@ weRK Ersatzteilliste

Geratetyp: Kreiselegge, Rotor R,SR -Zufuhrscheiben abgefedert-
Sild-| Bestell-Nr. ::}’1“‘" Ersatzteilbezeichnung
12 | 7512.12.01 1| Halter ~links— )
fur Rotor
12 | 7512.12.02 1| Halter -rechis-
13 | 7512.10.01 1| Rahmenanlenkung -links- "
% fur MKE
13 | 7512.10.02 1 | Rahmenanlenkung -rechts-
13 | 7512.11.01 1| Rahmenanlenkung -links- fur PKE,SKE
13 | 7512,11.02 1 | Rahmenanlenkung -rechts-
Y,
14 | 931D1245M 81 6-ktschr. M 12x45 DIN 931-12.9 L fur MKE
15 | 980DVI1I2M 8 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-12
14 | 933D1650P 8| 6-ktschr. M 16x50 DIN 933-8.8 for PKE SKE
15 | 980DV16P 8 | Sicherungsmutter VM 16 DIN 980-8 |
16 | 7212.05.00 |2(4)| Steckstock
17 | 933D1650P 2(4){ 6-ktschr. M 16x50 DIN 933-8.8
18 | 934D16P 2(4)} 6-ktmu. M 16 DIN 934-8 07.93




rRARE @ werie Ersatzteilliste

Gerdtetyp: Kreiselegge, Rotor R,SR ~Zufthrscheiben starr/abgefedert-
pild-| Bestell-Nr,  |®1ucks Ersatzteilbezeichnung

1]8424.44.00 2 | Sechstiel -starr-

la| 7212.02.01 1| Sechstiel -links= ) abgefedert

1 7212.02.02 | 1 | Sechstiel —rechts-]

2 |4716.38.00 2 | Schmiernippel H 1 8x]

3 {6806.09.04 2 | Hohlscheibe SG-463 vergiitet

4 |6806.09.03 12 | Senkschraube mit Gewinde 15 lg.

" | 980DV8P 12 | Sicherungsmutter VM 8 DIN 980-8

512739.02.00 2 | Achse mit Flansch

6 | 7209.00.05 2 | Staubschutzkappe 07.93




RABE @ WERIK Ersatzteilliste

Geritetyp: Kreiselegge, Rotor R,SR ~-Zufuhrscheiben starr/abgefedert-
Bild-| Bestell-Nr. |3k Ersatzteilbezeichnung
7 17209.00.04 2 | Abstandsscheibe ZW 42x52
8 |7209.00.06 2 | Dichtscheibe 35/52x6
9 {7209.00.07 2 | Distanzring
10 | 7209.00.08 2 | Nilosring 30205 AV
11 | 720D30205 2 | Kegelrollenlager 30205 DIN 720
12 | 720D30204 2 |Kegelrollenlager 30204 DIN 720
13 1126D18 2 |Scheibe 18 DIN 126
14 {937D1615P 2 | Kronenmutter M 16x1,5 DIN 937-8
15 |94D432 2 |Splint 4x32 DIN 94
16 [470D50 2 |Verschlufischeibe 50 DIN 470
17 |7209.00.09 2 |O-Ring OR 46x3
7209.00.12 2 |Satz VerschleiBteile -Lagerung~ komplett, Bild-Nr. 7-12, 17
18 |7209.00.10 2 |Scheibe 36/51x1 C-36
19 {984D522 2 |Sicherungsring J 52x2 K DIN 984
8424 .45.01 2 |Hohlscheiben-Segment -starr- komplett, Bild=-Nr. 1-19
8424 45,02 1 |Hohlscheiben-Segment -links gefedert- komplett, Bild-Nr. 1a-19
8424 .45.03 1 |Hohlscheiben-Segment -rechts gefedert- komplett, Bild-Nr, 1a-19
20 11498D253220 |4 |Einspannbuchse EG 25/32x20 DIN 1498
21 |7512.08.01 1 |Sechstiethalter -links-
21 |7512,08.02 1 |Sechstielhalter -rechts-
22 |7512.04.00 2 |Bolzen
23 [4716.38.00 2 |Schmiernippe!l H 1 8x1
24 11481D840 2 |Spannstift 8x40 DIN 1481
25 {4722.33.03 2 |Zugfeder CF-262 B
26 4716.54.02 2 |Osenschraube
27 |934D16PA 2  {6~ktmu. M 16 DIN 934-8 verz. 07.93




WAITERSCHEID E-T-O-dn've.smn W2500-SD25F-610-K90/4

&wﬁr Rabewerk

]

"

D on oo
]

Kundenzeichnungs-Nr.
Customer drawing no.

Q.SG2500-13/8"(6)
0.5G2500-13/8"(21)
Q.5G2500-13/4"16)
Q.5G2500-13/4"(20)

133" (8)

No. du plan clent

Maschinenart
Machine

Zeichnungs-Nr.
Drawing no.
No. du plan

Datum
Date
Date

.. EMKE WMKE
T MKE 200-400

28111984

51—~ 52

|
|
1

PKE 250 u. 300
Rotor R 200-400-LR

L—
o S [ e Al Bl B gy Rabe-Nr,
Wapdre Peibrorcn Rl o plan Cusruae Donnses. Benernung Descnphon Dasgraidn
12 375175 11068 1 W2500-5D25F- 610-K90/4 8412 SZ,QZ
1b 377526 11201 1 W2500-5D25F- §10-K90/4 . _— 4
Gelenkwelle mi i T ssion avet profecteur e
T 377546 1202 1 W2S00-SDI5F- 610-K907% mit Schutz PTO drive shaft with guard ransmi p 1352,
14 377556 11203 1 |W2500-SD25F- 610-K90/L 84125204
22 375170 1 WH2500-SD25F- 556 Mg .
25 377525 1 | WH2500-SD25F- 556 tnnere Gelenkwetlenhidl(le mit Inner PTO drive shaft half with Deni-transaission intérieure avec 84125207
2 3775464 1 WH2500-SD25F- 556 3ulerer Schulzhillte outer guard half demi-protecteve extérieur 8412520
2d 377549 1| WH2500-SD2SF- 556 8,125209
3 375174 1| WH2500-S025- S01-K90/k__ | Aunere Gelenkwellenhalfte mit Outer PTO drive shaft half with Demi-transmission extérieure avec g% 2.52.10
innerer Schutzhilfte inner guard hatf demi-protectewr intérieur
4 377851 85.216 1 SOH25FL2 375mm Aulere Schutzhilfte Outer guard half Demi-protecteur extérieur
S 377844 85.204 1 SOH25:Le 320mm Innere Schutzhilfte Inner guard half Demi-prolectewr intérieur
e 343492 1y (8}
1a 366798 |+356.83.00 1 0S5G2500- 1416}
11b 356800 +35.83.02 1 QSG2500-14"(21) P .
- - 1 a let
e 366806 |-35 84,00 7 ASG2500-177v716) QS-Gabel komplett QS-yoke complete Machoire QS complete
1id 366808 «36.84.02 1 0.562500-1%:"1201
:;; 376106 | agraset 23 p—1!
T2¢ 7 QS-Verschiuf) komplett; Grole T 0.5-lock complete; size ( Verrouitlage 0.S complet; type C
124 376107 agraset 124 ]
13 378793 $6.128 09 1 K90/6-8-2500-114716) Reibkupplung komplelt; Friction clutch complete; Limiteur 3 friction complet;
M=1200Nm drehsinnunabhingiq indepandent of direction of rotation indépendant du sens de rotation
_.n 312209 36.06.00 2 Kreuzgaraitur komplett Cross and bearing kit complele Bloc croisilion complet
22 086099 63.27.00 2 Méx1 Kegel-Schmiernippel . Lubrication fitting Graisseur
23 097133 36.13.100 1 RG2500-S& illeng inboard yoke Hichoire 3 gorge
24 304046 61.05.12 1 DIN1481-10x90 Spannstift Spring type straight pin Goupille _€lastique
5 375162 756621 1 Stverg.L=500mm Profilwelte ; vergiitet Profile shaft; tempered Arbre profié , lrempé et revenu
% 043427 63.11.02 1 AMé Kegel-Schmiernippel Lubrication fitting Graisseur
21 375181 36,14 141 1 W62500-55geh.L:501mm Wellengabel Welded shaft and yoke assembly Michoire_avec profil soudé
51 365387 85.26.07 1 Schutztrichter mit Schraube Guard cone with screw Cone protecteur avec vis
52 365308 60.15.00 2 Ax10 Schraube Screw Vis
53 359474 82.85.03 2 Stiitzring Reinforcing collar Bague de renfort
Sk 087276 82.83.04 2 Geitring Bearing ring Bague de glissement
55 365384 85.26.04 1 Schutztrichter mit Schraube Guard cone with screw {one protecteur avec vis
S8 044321 82.36.03 2 Haltekette Safety chain Chainette




G Bestel-Nr. Zeichnungs-Nr. Datum
WALTERSCHEID  ©Oom=snat W2500-SD25F -610-K64 /2R fatre Qrawing 0. Bae. 28 111984
; N schne EMKE,WMKE
locner Rabewerk S vachrs " F5 MKE 200- 400

QSG2500-1378"(6)

0.5G2500-1%/8"(21)
0.5G2500-1314"(6) '
0.5G2500-13/4(20)

1

a N oo
]

= 84125301
= 84125302
= 84125303
= B412.5304

1

PKE 250 u.300
Rotor R 200-400,-LR

— e Fvg il [ ol Rhoeiviog \Rabe -Nr,
Bopors Aeterance Ral o pisa Cuamse Domeer Borenrury Desenpnon Desgraton
1a 376788 11131 1 W2500-SO25F- §10-K 84 /2R §442.53.07
1 377527 11207 1 W2500-SD25F- 810-K6L/2R | . X e §472.53.02
1c 377545 11708 3 W2500-S075F - 610-K66/2R mit Schutz PTO drive shaft with guard Transmission avec protecteur J—__?_—il.’i,?.ﬁ
19 377551 | 11209 1 | wWZ500-5025F - 610-K64/2R 6472.53.0%
2a 375170 1 [WH2500-5025F- 556 fy 4252 06
b 3717525 1 WH2500-S025F - 556 Innere Gelenkweltenhilite mit nner PTO drive shaft hatf with Demi-fransmission intérieure avec y12.52.07
2c 377544 1 WH2500-S025F- 556 aulerer Schutzhilfie outer guard half demi-protecteur extérieur Sy70.50. 08
24 377549 1 | WH2500-S025F-556 gy12. 52.03
3 376787 1 WH2500-5D25- 501-K44/2R | Auftere Gelenkwelienhilfte mit Outer PTO drive shaft half wilh Demi-transmission extécieure avec Ly 2. 53.05
innerer Schutzhilfte inner guard half demi-protecteur intérievt
& 377851 85,216 1 SOH25F L= 375mm Auflere Schutzhilfte Outer quard half Demi-protecteur extérieu
S 377845 85.204 1 SOH25,L= 320mm Innere Schutzhilfte inner_guard half Demi-protecteur intérieur
113 366798 +36.83.00 1 0562500- Y18}
S yo0"
::t ::::g: :;::2:; : 322;2::::‘::":::) QS-Gabet komplett 0S-yoke complete Michoire QS compléte
11d 356808 +36.86 02 1 0.5G62500- 1'/4"(20)
123 1
120 374306 agraset 123 1
e 1 @S-Verschlul komplett; Grole C 0S-lock complete; size C Verrouillage OS complet; type C
124 376107 agraset 124 T
13 020530 5008 04 S DiNG33-M12x25 Sechskantschraube Hexagon screw Boulon hexagonal
1% 020106 50.83.00 s DIN1ZT-412 Federring tork washer Rondelle élastigue
15 367799 50.06.48 1 M12x25 Sechskantschraube komplett Hexagon screw complele Bouton hexagonal complet
16 380371 63.33 00 1 Trw” Schiag-Schaiernippet Drive-in type lubrication fitting Graisseur 2 frapper
17 317807 36.19.02 1 FG2500-2160 Flanschgabel Flange yoke Machoire 3 bride
18 375792 $9.108.12 1 EK6LI2R- 114716 kupplung komplelt; Cam-type cut out clutch complefe; Limiteur débrayable 3 cames complet;
M= 1600Nm Rechtsdrehsinn clockwise rotation rolation 3 droite
21 312209 36.00.00 2 Kreuzgarnitur_komptett Cross and bearing kit complefe Bloc_croisillon_comptet
22 08L099 | 63.27.00 2 MBx1 Kegel-Schmiernippel Lubrication fitting Graisseur
23 097133 36.13.100 1 RG2500-54 bel Inboard yoke Michoire 3 gorge
2% 304046 61.05.12 1 DiN1481-10x90 Spannstift Spring type straight pin Goupille élastique
25 375162 75.84 .21 1 Stverg.L=500mm Profilwelie; vergitet Profile shatt: tempered Arbire profié ; trempée et revenu
26 043427 63.11.02 1 AMé Kegel-Schmiernippel Lubsication fitting Graisseur
21 315181 36146 140 7 |wG2500-S5geh L=50imm  [weilengabel Welded shafl and yoke assembly M3choire aver profil soudé
51 365387 85.26.07 1 Schutztrichter mit Scheaube Guard cone with screw Céne protecteur avec vis
52 365305 60 15 .00 2 4x10 Schraube Screv Vis
53 359474 #2.85.0) 2 Stutzring Reinforcing collar Bague de renfort
56 04727¢ 87.83.04 2 Qeitring Bearing ring Bague de glissement
55+ 365386 85.26.06 1 Schutatrichler mit Schraube Guard tone with screw Cone_protecteur avec vis
S6 044321 82.36.03 2 Haltekette Satety chain Chainetle




Einzelteile
Components
Piéces composantes

Reibkupplun
Friction clutc
Limiteur & friction

K30/4

WALTERSCHEID

mit QC-VerschluB
with QC-lock
avec verrouillage QC

Positions- | BaugrdBe Ersatzteil-Nr, BestelFNr. | Technische Angaben | Benennung Designation Désignation
Nr. Size X Spare part No. | Part No. Technical data
item Dimension Rét. piéce Référence | Données techniques
Repere mm | de rechange
1 60.53.07 | 099850 | DIN 985-M12x1,25 | Sechskanimutier, Podissiogic} o oxagonal,
2 60.75.01 020093 | DIN125~A 13 | Scheibe Washer Rondelle
3 66.01.53 330592 Druckfeder Compression spring Ressort de cornpression
4 2400 86(35.73.01 335604 Bohrungen
5 2500 [100(36.73.01 335605 |8 holes Flanschgabel Flange yoke Méchoire a bride
2600 |120(26.73.01 | 335606 |8 OUS .
6 56.73.00 042480 | @91x D153 Reibscheibe Friction disk Disque de friction
10 56.93.00 335603 Scheibe Washer Rondelle
11 56.94.00 335442 Mitnahmescheibe Drive plate Disque d’entrainement
12 56.92.00 337464 Druckscheibe Thrust plate Disque de pression
13 60.06.33 | 304062 |\>0" . |Sechskantschraube  Hexagon screw Boulon hexagonal
14 56.91.08 367763 | 1% (6) Flanschnabe Flange hub Moyeu a plateau
15 agraset® 376100 | 1% ©) SC-VerschluB QC-lock Verrouillage QC
126" pl. cpl. . epl.
16 16.20.169 | 376770 Scheibe Washer Rondelle
17 16.50.42 375309 Klemmkeil Clamping key Rochet de serrage
18 66.24.01 375208 Drehfeder Torsional spring Ressort & action angulaire
19 64.01.16 701640 |DIN5401-15mmlll } Kugel Ball Bille
hsk , SelfHocki o I,
20 60.06.47 | 377191 |M12x30-10.9 | Sechskantschraube hoxboen sarow B e agon
21 65.07.01 375207 Sperring Lock ring Manchon de verrouillage
22 62.21.01 702063 |DIN471-65x2,5 | Sicherungsring Retaining ring Jonc




Nockenschaltkupplung
Cam-type cut out clutch
Limiteur débrayable a cames

1

K64/2R

rechts/right/droite

EK64/2R

Einzelteile
Components
Piéces composantes

WALTERSCHEID

|
— !
~ 14 I
————
1
= Teilkreis-&
= Pitch diameter
= Diamétre des per¢ages
Positions- | BaugrdBe Ersatzteil-Nr. | Bestell-Nr. | Technische Angaben | Benennung Designation Désignation
Nr. Size Xlyl|D Spare part No. | Part No. Technical data
ftem Dimension Réf. pidce Rétérence | Données techniques
Repére mmi{mm} mm | de rechange .
1 63.22.01 | 020674 | DIN71412-BMBx1 | KegelSchmiemippel  Lubrication fitting Graisseur
5 2600 (120 26.90.04 | 377392 Kupplungsgehduse Clutch housing Boitier
Rechtsdrehsinn Right-hand rotation Rotation & droite
2300 60.05.26 | 020527 | DIN933-M10x30
2400 '
3 Sechskantschraube Hexagon screw Boulon hexagonal
2500 60.06.05 | 020531 | DIN933-M12x30
2600
2300 60.82.00 | 020105 | DIN 127-A10
2400 . .
4 Federring Lock washer Rondelle élastique
2500 60.83.00 | 020106 | DIN127-A12
2600
2300 60.05.54 | 377993 |M10x30
5 2400 Sechskantschraube Hexagon screw Boulon hexagonal
2500 60.06.48 | 367799 |M12x30 kpl. cpl. cpl.
2600
) Graisseur &
6 63.33.00 | 380371 | ¥ o RbeaBon hting poni
2300 83 2118 21.32.03 | 082883
2400 86 2138} 35.19.02 | 320699
7 Flanschgabet Flange yoke Méchoire & bride
2500 | 100 2138| 36.19.02 | 317807
2600 |120 2138] 26.15.106 | 334661
WW2300 83| 01812118} 21.32.16 | 376954
WwW2380 83| ©24|0118] 21.32.816 | 366858 :
8 Flanschgabel Flange yoke Méchoire & bride
WW2480 86( 227{2138] 35.19.10 | 358478
WW2580 | 100| ©30{@138] 36.19.10 | 363078
9 ©118) 59.22.00 | 364457 Kupplungsgehduse Clutch housing Baitier
2138] 59.22.01 | 364458 Rechtsdrehsinn Right-hand rotation Rotation a droite
161422 i M= 950Nm
375933 | M=1200Nm
10 59.25.00 | 375934 |M=1300Nm | Schaltnocken kpl.  Shift cam cpl. Came de
375935 | M=1400Nm commands cpl.




Nockenschaltkupplung
Cam-type cut out clutch
Limiteur débrayable & cames

'
1
!
!

=

Rechtsdrehsinn
Right-hand rotation
Rotation & droile

K64/2R

rechte/right/droite

1%" (6)

Linksdrehsinn ° WALTERSCHEID
Left-hand rotation

Rotation & gauche .
Einzeltelle

Components
Piéces composantes

EK64/2R

17" (6)

mit QC-VerschluB

with QC-lock
avec verrouillage QC

Positions- | ErsatzteibNr. | Bestell-Nr. | Technische Angaben | Benennung Designation Désignation
Nt. part No. | Part No. Technical data
hem Réf. pidce Rétérence Données techniques
Repdre de rechange
375937 |M=1600Nm
59.25.00
375938 |M=1800Nm
10 375939 |M=2900NM ! schaitnocken kpl Shift | Came d
altnocken Kpl. ift cam cpi. ame de
56.25.01 368949 |M=2100Nm commande cpl.
376060 |M=2400Nm
376061 |M=2500Nm
11 59.23.00 | 364636 Nocken Cam Came
59.20.09 | 378063 [1%” (6)
12 Nabe kpl. Hub cpl. Moyeu cpl.
§9.20.11 | 378064 |1%" (6)
13 ]60.78.06 | 020990 |DIN470-45 VerschiuBscheibe Sealing washer Couvercle de fermenture
14 16.50.425 | 364622 |35x39x40 Buchse Bush Douille
15 55.94,07 | 376873 |6x5x350 Filzstreifen Felt strip Joint de feutre
16 |16.20.83 | 366569 Statzscheibe Supporting ring Rondelle pour bague de frein
17 162.46.00 | 364499 |DIN472-150x4 | Sicherungsring Retaining ring Jonc
18 |29m@SEL®} 376108 | 1% (6) QC-VerschiuB kpl. QC-ock cpl. Verrouillage QC cpl.
125
19 | 16.20.168 | 376769 Scheibe Washer Rondelle
20 16.50.42 | 375309 Klemmkeil Clamping key Rochet de serrage
21 66.24.00 | 375310 Drehfeder Torsional spring Ressort & action angulaire
22 164.01.02 | 020692 [DIN5401-%"V |Kugel Ball Bille
23 |60.0552 | 377574 |M10x25-10.9 | Sechskanischraube. heagen sorew Boulon hexagonal
24 65.07.00 | 375311 Sperring Lock ring Manchon de verrouillage
25 62.47.00 | 702060 |54x2 Sicherungsring Retaining ring Jonc
25 |BOMASELY 376100 |1%4” (6) QC-Verschius kpl. QC-fock cpl. Verrouillage QC cpl.
126
27 16.20.169 | 376770 Scheibe” Washer Rondelle
28 166.24.01 | 375208 Drehfeder Torsional spring Ressort & action angulaire
29 |[64.01.16 | 701640 |DIN5401-15mm i | Kuget Ball Bille
Sachskantschraube, Self-locki Boulon hex )
30 60.06.47 | 377191 [M12x30-10.9 selbs?si:a:asfndrau hexaggnl:grew Ind‘ja;):ern:b;.gmal
31 65.07.01 | 375207 Sperring Lock ring Manchon de verrouillage
- mm ms ma b EmmaAann ML 2T s AR AP o I TSNP S IYrdmimicmr wlimm tAna
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